



Acta circunstanciada en la que se hace constar las solicitudes de aclaración a las bases de Invitación a Cuando Menos Tres Personas número IA-ISESALUD-N-11-2025 relativa a la "**ADQUISICIÓN DE VEHICULOS PARA COEPRIS PERTENECIENTE AL ISESALUD**".

En la Ciudad de Mexicali, Baja California, siendo las 9:00 horas del día 28 de noviembre de 2025, una vez el cumplido el plazo para recibir aclaraciones a las bases de invitación, conforme a los establecido el numeral 8.2 de las bases de invitación, siendo este las 9:00 horas del día 28 de noviembre de 2025, se hace constar que se recibió solicitudes de aclaración por parte del licitante Refacciones y Automotores del Norte S.A. de C.V., a continuación se otorga respuesta por parte de la convocante en los siguientes términos:

Licitante: **REFACCIONES Y AUTOMOTORES DEL NORTE S.A. DE C.V.**

Con respecto a las Unidades tipo sedán de la partida No.1, solicitan llantas 205/50R17 con rines de aluminio, llanta de refacción, tanque de combustible 45 a 50 lts, entre otras características.

1.-Pregunta: Nos acepta la dependencia el poderles ofertar unidad tipo Sedan con llantas **205/55R16** con rines de aluminio, llanta de refacción, kit básico de herramienta, tapetes, birlos de seguridad en cada rin de la unidad, **tanque de combustible de 41 lts.** sistema de localización satelital por el primer sin costo para el cliente, garantía de 3 años o 60,000 kms lo que suceda primero, auxilio vial x 3 años con cobertura nacional sin costo para el cliente. favor de aceptar

Respuesta: no se acepta su propuesta, se requieren las características solicitadas en bases

2.- Pregunta: ¿El importe de la póliza de seguro, desean que se incluya en la factura de la Unidad?

Respuesta: es correcta se apreciación.

3.-Pregunta ¿Qué tipo de cobertura desean en la póliza de seguro de las unidades, cobertura amplia o Limitada?

Respuesta: cobertura amplia.

En la partida No. 2 Vehículo tipo Pickup doble cabina 4x4 2025 o 2026, solicitan motor 2.0 lts 217 hp , torque de 288lbs-pie@1,900-3,300RPM transmisión automática de 8 velocidades, tanque de combustible 70 lts, llantas 255/65R17 con rines de aluminio de 17",llanta de refacción entre otras más características

4.-Pregunta: ¿Nos acepta la dependencia el poderles Ofertar Nuestra Unidad Nissan Frontera Doble cabina LE TA DH AC Modelo 2025, Motor 4 cilindros 2.5 lts 166hp@6,000rpm, torque de 178lbs-pie@4,000rpm, Transmisión Automática de 7 velocidades con Modo manual, Aire acondicionado, Interiores en tela , tracción 4x2 , Llantas 255-55R17 con rines de aluminio de 17", llanta de refacción, kit básico de herramientas, tapetes, bilrlos de seguridad en cada rin de la unidad, tanque de combustible de 80 lts, capacidad de carga de 1,074 kgs, sistema de localización satelital con servicio del primer sin costo para el cliente, garantía de 3 años o 60,000 kms lo que ocurra primero, auxilio vial x 3 años con cobertura nacional sin costo para el cliente.

Respuesta: no se acepta su propuesta, se requieren las características solicitadas en bases

5.-Pregunta: ¿Con relación al pago de las unidades, si las facturamos y entregamos este mismo año 2025, en caso de ser la empresa adjudicada, el pago de las unidades podría quedar también este mismo año 2025?

Respuesta: El pago se realizará el 100% contra entrega de la totalidad de los bienes a entera satisfacción del órgano solicitante el cual será cubierto en moneda nacional en un plazo máximo de 30 días naturales, siguientes a la recepción de la factura correspondiente, conforme lo indicado en el punto 4.5 de las bases de invitación.

Así mismo, la convocante procede a realizar una modificación al punto 8.1 de las bases de invitación relativo al CALENDARIO DE ACTOS.

Dice:

ACTO	FECHA	HORA
Recepción de cuestionarios vía correo electrónico	A más tardar a las 09:00 horas del día 27 noviembre de 2025.	
Respuesta a Cuestionarios vía correo electrónico	28 de noviembre de 2025	
1ra Etapa - Presentación y apertura de proposiciones	9 de diciembre de 2025	a las 14:00 hrs.
2da Etapa - Presentación y apertura de proposiciones	11 de diciembre de 2025	a las 12:00 hrs.
Fallo	16 de diciembre de 2025	a las 12:00 hrs.

Debe decir:

ACTO	FECHA	HORA
Recepción de cuestionarios vía correo electrónico	A más tardar a las 09:00 horas del día 27 noviembre de 2025.	
Respuesta a Cuestionarios vía correo electrónico	28 de noviembre de 2025	
1ra Etapa - Presentación y apertura de proposiciones	9 de diciembre de 2025	a las 14:00 hrs.
2da Etapa - Presentación y apertura de proposiciones	11 de diciembre de 2025	a las 13:00 hrs.
Fallo	16 de diciembre de 2025	a las 12:00 hrs.

No habiendo nada más que hacer constar se cierra la presente a las 9:30 horas de la fecha de su inicio, firmando para constancia, los que en ella intervinieron.

LIC. JAVIER CASTRO CUEVAS


**SUBDIRECTOR GENERAL DE ADMINISTRACIÓN
Y SECRETARIO EJECUTIVO
DEL SUBCOMITÉ DE ADQUISICIONES ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS
DEL INSTITUTO DE SERVICIOS DE SALUD PÚBLICA
DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA**